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8F_E8_90_A5_E5_c53_641387.htm 1.价格通货膨胀会对财务比

率分析产生如下什么影响？A:价格通货膨胀仅影响采用资产

负债表数据的比率。 B:价格通货膨胀随时间影响财务比率分

析，但不影响公司在不同年度之间的可比性，C:价格通货膨

胀随时间影响财务比率分析，同时影响公司在不同年度之间

的可比性。 D:价格通货膨胀影响公司在不同年度之间的可比

性，但不影响随时间的财务比率分析。 2.在双重报价的合并

要约中，股东会收到较高的报价，假如他们能A:答应在新合

并的企业中购买新发行的债券。 B:答应出售给企业他们目前

所有的债券。C:晚期才提交股票。 D:早期就提交股票。 3.一

个美国公司和一家欧洲公司在欧洲证券交易所购买相同的证

券并持有1年，在这一年中欧元相对于美元发生贬值。相对于

欧洲公司的回报，美国公司的回报将A:变低。 B:变高。C:不

变。 D:无法确定。 4.假如租赁合同中资产的所有者把涉及该

资产的收益和风险都转移给承租人，该资产将在承租人的报

表中以列a的形式出现，该租赁属于列b 式的租赁。列A 列BA:

有形资产 融资租赁 B:无形资产 融资租赁C:有形资产 经营租赁

D:无形资产 经营租赁 5.在设定收益退休计划中，当出现公司

提交给退休基金的数额和退休计划所需要的数额满足B所表述

的关系时，列A将仅在资产负债中报告。列A 列BA:资产 大于

B:资产 等于C:负债 大于 D:负债 等于5.假如公司使用后进先出

法（LIFO）来计算存货，那么当年的销货成本是2004年CIA
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如下数量 单价1月1日 5，000 ＄10.004月1日 5，000 9.007月1日

5，000 8.0010月1日 5，000 7.50在12月还剩下10000个存货
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